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Referat fra styremøte 7-2025

Tid: 16 september kl. 18.00-21.00
Sted: Damehuset 

Til stede: Kristin Høiby,  Eli Dybdahl, Bjørg Johnsen Busterud, Tom Johansen, 
Wolfgang Scherzer, Jon Simensen 

Fravær: Thom Mickelsen

Sak 44/2025 Godkjenning av innkalling og sakliste
                            Vedtak: Innkalling og sakliste ble godkjent

Sak 45/2025 Godkjenning av møtereferat 6/2025
                            Vedtak: Møtereferat 6/2025 ble godkjent uten merknader.

Sak 46/2025 Økonomi og regnskap              

Styret hadde fått oversendt regnskap pr. juli og august 2025 og gikk igjennom 
hovedpostene.  Pr august 2025 ligger klubben an til å gå med underforbruk i forhold 
til vedtatt budsjettramme, i hovedsak fordi kostnadene knyttet til garderobe og 
treningsrom blir lavere enn antatt. Bjørg og Wolfgang ser nærmere på posteringene 
på garderobeprosjektet og påser at innkjøp kommer med der det skal.  Det legges 
opp til at siste innkjøp gjøres nå, slik at sluttregnskap kan oversendes Sparebank 
stiftelsen for utbetaling av tilskudd.

I forbindelse med kajakk-polo arrangementet er de siste fakturaer kommet inn nå 
etter sommerferien og ligger til attestasjon og betaling. Sluttregnskap sendes til 
Padleforbundet slik at vi får tilbake refusjonen for arrangementet i løpet av oktober.

Eli følger opp re-innsending av søknad til fylkeskommunen vedrørende spillemidler. 
Kristin følger opp kommunens tilsagn om kompetansemidler.

Vedtak: Styret tar regnskapet til etterretning

Sak 47/2025 Informasjon fra utvalgene.  Høstens aktiviteter

Padle utvalget:
 Klubbtur til Bohuslän 26-28 september er under planlegging.
 Siste mandagstrening for Para er 1 september. Fortsatt stor interesse. 
 Polo hadde siste søndagstrening 31 august. 
 LARS (landsforeningen for ryggmargskadde) hadde sitt arragement 9 august med 

2 grupper av 10 deltakere. 
 HIL para hadde sitt arrangement 14 august, med 12 barn og ungdommer. 
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 Siste kompispadling var 26 august, men det kan bli noe kompispadling om været 
tillater det. 

  Kajakk henger med polo-kajakkene blir returnert.
 Det legges opp til vedlikehold av kajakker utover høsten og vinteren av Camilla og 

Steinar.  Kurs for medlemmer i vedlikehold planlegges.
 Padleleden Innlandet: Det anses ikke som hensiktsmessig at vi nå setter opp skilt 

på Padleled i Åkersvika, før man vet hvordan Miljødepartementet svarer ut 
Statsforvalterens forslag til vedtak om utvidet vern av området. Brev om dette 
sendes til fylkeskommunens koordinator for dette tiltaket,  med kopi til Hamar 
kommune. 

Routvalget

 Roforbundets nybegynner båter er hentet. Disse blir brukt til opplæringsaktivitet 
utover august/september med blant annet skoleklasser fra Børstad skole. Ener 
skole på Ridabu har bedt om tilsvarende opplegg på våren neste år.  Båtene blir 
liggende hos oss over vinteren.

 Regattaer: 
o Aleksander Brevig deltok på NM på Årungen, single sculler. Han fikk låne 

konkurransebåt av Christiana roklubb. Da denne ble påkjørt av en buss (!) 
og skadet, stilte Årungen ro- og kajakk klubb opp med båt til ham. 

o 5 roere fra klubben er påmeldt Gøteborgsrodden den 5 oktober. Vi får 
låne henger av Christiana Roklubb for å transportere firer-gigen.

 Det har vært diskutert om man må skifte ut følgebåten, slik at den blir lettere å 
håndtere i tilfelle nødsfall.  Dette er ikke aktuelt p.t. , men man vil fra våren av 
lære opp flere i bruk av båten – slik at den kan følge roere ut på Mjøsa når det 
legges opp til lengre ro-økter. Det vises til roreglementet sier at roing skal foregå 
langs land om ikke følgebåt er med. 

Husutvalget

Det store prosjektet med renovering av garderobe og oppussing av treningsrom 
nærmer seg slutten. Det har vært et omfattende arbeid som har krevd mange 
dugnadstimer. Det kjøpes nå inn skjerm til treningsrom, og det innstalleres nytt og 
raskere mobilt bredbånd.

Søndag 5. oktober er det sesongavslutning og høstdugnad.  Huskomiteen har laget 
arbeidslister og informert om dette via Facebook og nettside.

Vedtak: styret tar informasjonen fra utvalget til orientering  

Sak 48/2025 Jubileumsbok for Hamar Roklub 1881

Det har vært flere samtaler mellom styrets medlemmer og Erik Johnsen om hvordan 
vi skal gå videre med boken om klubbens historie.  P.t. er følgende avklart:
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 Boken er så å si ferdig skrevet og bildematerialet som skal brukes er 
innhentet.  Det legges opp til at boken utgis i 2026

 Erik Johnsen står for manus og tilrettelegging av materiale, samt dialog 
med designer og trykkeri (redaktør og forfatteransvar)

 Roklubben har avtalen med trykkeriet
 Roklubben står for kostnader til trykker i og til designarbeidet, anslått til 

kr. 170.000, - eks mva. 
 Et utvalg fra styret (Tom, Jon og Kristin) vil bistå Erik Johnsen, etter hans 

ønske, å gå igjennom manus og bildebruk
 I tillegg til et visst antall ferdig trykte bøker, skal boken tilgjengeliggjøres 

digitalt 
 Hamar historielag inviteres til kåseri med Erik Johnsen om Hamar 

roklubbs historie. Tid: 20 oktober.

Vedtak: styret tar avklaringene til etterretning.  Kristin utarbeider utkast til avtale 
med Erik.  

Sak 49/2025 HMS og sikkerhetsrutiner i klubben

Styret diskuterte innkommet forslag om å følge opp klubbens retningslinjer for HMS 
og sikkerhetsrutiner. Ro- og padle reglementene er ulike, dette bør gås igjennom, og 
reglementene bør fremheves ved oppstart av ny sesong. 
Vi bør gå igjennom det som står oppført av instruks for vakthavende ved «Åpent hus» 
kvelder for å påse at vi følger de regler som er satt. Skal de endres bør dette gjøres 
etter en grundig gjennomgang.
Følgebåten bør være mer tilgjengelig når det er aktivitet på vannet, særlig utenfor 
Veslemjøsa. Opplæring i bruk av båten bør gjøres ved sesongstart. 

Hamar Brannvesen er kontaktet for samarbeid og sam-trening fra sesongen 2026. 
Hamar brannvesen er raskeste hjelp å få om noen skulle få et illebefinnende eller 
befinne seg i nødsituasjon ute på Mjøsa. Brannvesenet vil gjerne øve sammen med 
oss neste år. 

Vedtak: Klubbens HMS og sikkerhetsrutiner gås igjennom i løpet av vinteren. Henvendelse 
sendes Hamar brannvesen for å bekrefte vår interesse for felles øvelse.

Sak 50/2025 Nettside og Facebook side
Både nettside og Facebook side trenger en gjennomgang av tekst og bilder.  Det 
legges opp til at styret ser på dette i løpet av vinteren.

Vedtak:  Styret vil komme tilbake til saken og fordele oppgaver knyttet til dette.

Sak 51/2025 Eventuelt / andre saker

Innkjøp av brukt sculler 1x

Routvalget ønsket å fremme kjøp av ny single sculler til klubben. Dette har lenge vært 
et ønske fra routvalget, og ny (brukt) sculler til regatta formål står på listen over neste 
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innkjøp.  På grunn av at det nå er en svært god sculler til salgs brukt, ønsker 
routvalget å gå til innkjøp av denne på årets budsjett, evt. som en forskuttering under 
utvalgets budsjett for 2026.

Da det er flere som er interessert i denne båten, haster det å ta en avgjørelse i saken.

Vedtak: Styret ønsket et bedre saksgrunnlag for å ta noen beslutning rundt dette. 
Rosjefen (Tom)  ble oppfordret til å komme tilbake så snart som mulig med en skriftlig 
redegjørelse, så vil det bli satt opp et nytt styremøte på kort varsel for å behandle 
saken videre.


